

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Tržište rada, kapitala i prirodnih resursa". Rad ima 11 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

VISOKA POSLOVNA SKOLA

STRUKOVNIH STUDIJA

NOVI SAD

SEMINARSKI RAD

IZ EKONOMIJE

TRŽIŠTA RADA, KAPITALA I PRIRODNIH RESURSA

Novi Sad, decembar 2009.

S A D R Ž A J:

UVOD

Zašto neko sa diplomom ima manja primanja od nekog bez nje? Razlozi variraju od firme do firme. Ako izuzmemo pojmove "preko veze" i "poznanstva", pokušaću da kroz ovaj zadatak objasnim neke od preostalih razloga za velike razlike u platama radnika. Takođe, istraživaću i ostale inpute sa kojima se rad sjedinjuje pri stvaranju roba i usluga.

Za razliku od investicija u ljudski rad gde se analizira i u kratkoročnom i u dugoročnom periodu, kod investicija u kapital i prirodne resurse moramo vršiti samo analizu u dugoročnom periodu. Na primer, analiziraju se posledice današnjih odluka u budućnosti. Ispitivaću vezu između kamatnih stopa, zbog poznate činjenice da kapital i prirodni resursi zahtevaju ulaganje novca.

1. TRŽIŠTE RADA

Tražnja za radom, kao i za bilo kojim drugim inputom je izvedena tražnja što znači da zavisi od obima proizvodnje, kao i od cene tog inputa, a cena inputa se formira na isti način kao i cena bilo koje druge robe.

Određeni input, npr. rad, ćemo dodatno angažovati sve dok je granični proizvod tog inputa veći od graničnog troška koji taj isti input stvara.

Na grafikonu vidimo krive MRP i u konkurentskim uslovima i u uslovima monopolistickog tržišta i mozemo uočiti da u oba slucaja kriva MRP ima opadajući karakter a razlog tome je činjenica da granični proizvod rada opada sa rastom radnih sati. Kriva MRP u uslovima monopolala će se uvek nalaziti ispod

iste krive u uslovima konkurencije, jer mora sniziti cene proizvoda da bi prodalo više, jer se suočava sa opadajućom krivom tražnje, a posledica svega ce biti manji prihod čak i kada prodaja raste.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com